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Két koronavírus-fertőzött halt meg vasárnapra Magyarországon. Az azonosítottan koronavírus-
fertőzöttek száma pedig egy nap alatt 65-tel emelkedett, így számuk 408-ra nőtt.
Kapcsolódó cikkek: 
Már minden megyében van koronavírusos fertőzött Magyarországon  [2]
Lengyelország is lezárja a határait a koronavírus miatt  [3]
Csehországban elérheti az 1500-at a koronavírusos fertőzöttek száma  [4]
Orbán Viktor: felfüggesztik a hitelek tőke- és kamatfizetési kötelezettségét [5]

 

A koronavirus.gov.hu vasárnap azt írta: újabb magyar állampolgároknál mutatták ki az új koronavírus-
fertőzést és elhunyt két idős, alapbetegségekkel küzdő beteg. Összesítésük szerint  az azonosított új
koronavírus-fertőzöttek száma: 408. Közülük 10 iráni, 2 brit, 1 kazah, 1 vietnami és 394 magyar
állampolgár. Az oldal adatai szerint a betegségbe 13-an haltak bele, a gyógyultak száma 34. Kórházi
karanténban 71-en vannak, a mintavételek száma 12148.

Kiemelték: a csoportos megbetegedések szakaszában vagyunk, amikor közösségben, személyes
érintkezések útján terjed a fertőzés. Magyarországon is már bárhol és bárkiben jelen lehet a vírus. A
beazonosított koronavírus-fertőzötteknél jóval nagyobb a tényleges vírushordozók száma, akik
fertőzhetnek. A tömeges fertőzés lelassításához nagyon fontos, hogy az idősek, a diákok, a külföldről
hazatérők, és aki teheti, az maradjon otthon, továbbá mindenki tartsa be az ajánlásokat és a kijárási
korlátozásokat.

Most jön a neheze!

A koronavírus-járvány neheze csak most jön, amikor a csoportos megbetegedések szakaszát minden
bizonnyal felváltják a tömeges megbetegedéseké - mondta a Miniszterelnöki Kabinetiroda parlamenti
államtitkára a Kossuth Rádió Vasárnapi Újság című műsorában. Dömötör Csaba aláhúzta, egyáltalán
nem mindegy, hogy a megbetegedések számának emelkedése milyen hamar és milyen intenzitással
következik be. A kormány célja, hogy lassítsa a vírus terjedését, hogy az egészségügyi rendszer ne
terhelődjön túl - tette hozzá.

Kiemelte, érezhetően lelassult az élet a szombaton hatályba lépett kijárási korlátozás hatására. Az
államtitkár külön felhívta a figyelmet arra, hogy az időseknek a vásárlásra rendelkezésre álló idősáv
nem könnyítés, hanem újabb szükséges szigorítás. Elmondta, a kormánynak továbbra is az a
tiszteletteljes kérése, hogy az idősek maradjanak otthon, az élelmiszerek és gyógyszerek beszerzését
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családtagjaiktól, vagy az önkormányzattól kérjék, a boltokban biztosított 9 és 12 óra közötti idősávot
pedig csak utolsó lehetőségként vegyék igénybe.

"A legnagyobb tisztelettel vagyunk azon honfitársaink iránt, akik évtizedeken keresztül a hátukon
vitték ezt az országot, higgyék el, hogy ezek az intézkedések az ő védelmükben születtek" -
fogalmazott. Dömötör Csaba szerint nincs ember az országban, akinek az életét ne érintené ez a
járvány, a szabályok betartása óriási türelmet igényel. "Magyarok millióit illeti köszönet, akik
rendkívüli fegyelmezettséget mutatnak ezekben a napokban, emellett külön elismerés illeti azokat,
akik hivatásukban állnak helyt és küzdenek a vírus ellen" - jelentette ki.

Össze kell fogni 

A kormány képviselője szólt arról is, a nehézségek mellett ezek az összefogás napjai is. "Sokfélét
gondolunk a világról, de most mind egy hajóban evezünk, amelyre az van írva, hogy küzdelem a
járvány ellen" - fogalmazott, majd hozzátette, "akkor lehetünk túl ezen, ha mind egy irányba evezünk
és ebből a szempontból minden evezőcsapás számít". Dömötör Csaba emlékeztetett, az Országgyűlés
hétfőn dönt a veszélyhelyzet alatt hozott intézkedések meghosszabbításáról, amire akár már a múlt
héten is sor kerülhetett volna, ha azt az ellenzék nem akadályozza.

Kiemelte, a kormány rendkívüli intézkedései minden más híreszteléssel ellentétben csak a járvány
megelőzésére, felszámolására, illetve a káros gazdasági következmények elhárítására
vonatkozhatnak. Megismételte, azért nem szerepel dátum a rendkívüli intézkedések határidejére,
mert nincs ember, aki most megtudná mondani, hogy hány hónapos küzdelemre kell berendezkedni.
Az államtitkár csalódásként értékelte a baloldali ellenzék hozzáállását, szerinte ugyanis ők úgy
viselkednek, mintha nem ismerték volna fel, hogy most azoknak is együtt kell működniük, akik
egyébként kemény vitában állnak egymással.

Dömötör Csaba arra kérte az ellenzéket, csatlakozzanak a kormányhoz, a belpolitikai viták megvárják
őket, a járvány ugyanis teljesen közömbös azokkal szemben. Furcsának és szomorúnak nevezte, hogy
amikor az egész ország egy láthatatlan ellenség ellen küzd, akkor a Jobbik kormányellenes
telefonhívásokat futtat az ország minden pontján. Hangsúlyozta, büszke arra, hogy politikai
közösségük tagjai közül nagyon sokan szervezik az idősek megsegítését, még ha ezekben a napokban
ezt nem is verik nagy dobra.

Az államtitkár elmondta, a kabinet elsődleges célja az emberéletek védelmén túl a munkahelyek
védelme, ezért is döntött a hiteltörlesztések és bizonyos munkaadók járulékainak felfüggesztéséről és
80 ezer kisvállalkozás átalányadójának elengedéséről. Ezek az intézkedések már most több százezer
családnak nyújtanak segítséget, de várhatók további intézkedések is a tömeges munkanélküliség
elkerülése érdekében - fejtette ki. Dömötör Csaba beszélt arról is, a kormány minden követ
megmozgat azért, hogy elegendő eszköz álljon rendelkezésre az egészségügyben. Emlékeztetett,
szombaton 27 tonna felszerelés érkezett Kínából, vasárnap pedig 3 millió maszkot fogadnak. Ezek az
eszközök elsősorban az egészségügyi dolgozók védelmét szolgálják, akik a járvány frontvonalában
dolgoznak - közölte. A kabinet képviselője elmondta, arról is döntöttek, hogy hétfőtől
kórházparancsnoki rendszer lép életbe az intézmények hatékony készletgazdálkodása érdekében, az
egészségügyi dolgozók pedig ingyen utazhatnak a helyközi közlekedésben.
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